

Edital de Retificação 01/2012

A Coordenação Geral do VI Encontro de Iniciação Científica da UNIFIMES retifica o Edital 01/2012 nos seguintes termos:

A) O item 5.4 passa a ter a seguinte redação:

Cada autor poderá submeter até cinco (05) trabalhos como primeiro autor, não tendo limite para participar como coautor;

B) No item 9.5

Onde se lê:

Os trabalhos aceitos e não selecionados para apresentação oral, serão apresentados em forma de pôsteres.

Passa a ter a seguinte redação:

Todos os trabalhos aceitos (inclusive os selecionados para apresentação oral) serão **apresentados também** em forma de pôsteres.